

房地產建築業協進會訪河北

吳漢樑任團長 加強經濟合作交流



■訪問團考察石家莊市。



■訪問團與河北省領導合照。

香港文匯報訊 為加強商會與河北省的經濟合作與交流，並推動房地產、建築、基建及相關服務業的發展，香港房地產建築業協進會於2011年5月特組團往該地考察訪問。是次隨團出訪的嘉賓和會友有近30名之多，由中聯辦協調部副部長王子平任榮譽顧問，會長陳偉能和副會長馮志堅任名譽團長，副會長吳漢樑任團長，中聯辦警聯部處長任佳駿任顧問，副會長彭一庭，第一副監事長沈洋任副團長，副會長李建中、羅志豪、關達昌、伍翠瑤等隨行。

是次考察訪問團的行程至省會石家莊市、唐山市、唐山灣國際旅遊島及與北京未來第二機場相鄰的廊坊市固安縣。

訪問團得到河北省省委、省人民政府的高度重視，以高規格接待團員的到訪。出席會見並宴請考察團的主要領導有：省委常委、省委統戰部部長劉永瑞，省委常委、省政法委書記張越，省人民政府副省長張傑

輝和各市市委、市政府領導。

了解良好投資環境創多贏

是次考察訪問在各方的支持和配合下取得了一定的成果，加深了該會會友對河北良好投資環境的了解，對日後投資河北的決策有著莫大的幫助和起了積極的作用。在可見的未來，該會希望能把握河北省處京津冀經濟圈的優勢，伴隨當地經濟騰飛，共同發展，創建多贏局面。

其他隨團人士包括：李景行、周致標、尹德輝、陳佩珊、趙敏、何惠卿、蔡鏡秋、沈洲、陳耀民、蘇汝立、張高浩、羅遠江、林偉雄、吳學明、林曉韻、李倚萍。

劉永瑞張越張傑輝等會見

新界工商總辦「辛革百年足跡行」

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)為紀念辛亥革命100周年，香港新界工商業總會特別主辦「辛亥革命百年足跡行」精彩系列活動，分為「香港篇」及「武廣篇」。活動會由香港新界工商業總會青年網絡籌辦，並獲公民教育委員會、該會首席會長廖榕和會長程練傳贊助。

邀學者主持專題講座

大會並特邀對辛亥革命、孫中山及辛亥革命在香港的事蹟非常有研究的學者主講，包括：珠海學院文學院院長、亞洲研究中心主任胡春惠教授主講《鐵路風潮與辛亥革命》，為大家介紹辛亥革命的事蹟；中山大學歷史系教授、廣州市文史研究館館員邱捷教授主講《我們為什麼要紀念孫中山》，為大家介紹孫中山的逸事；及香港嶺南大學榮譽教授、香港地方誌辦公室副主任劉蜀水教授主講《辛亥革命在香港》，為大家介紹香港在辛亥革命中所扮演的角色。

「辛亥革命百年足跡行」系列活動中還包含兩個戶外活動，分別為「孫中山史蹟徑」及「辛亥革命香港足跡遊」，「孫中山史蹟徑」將於7月9日及17日舉行，「辛亥革命香港足跡遊」將於8月6日及13日舉行。

辦攝影賽8月31日截止

「辛亥革命百年足跡行」——香港篇攝影比賽旨在藉攝影以提高各界人士對辛亥革命的認識，以及香港在辛亥革命所扮演的角色的認識，同時讓各人在回顧辛亥革命歷史的同時，也留下點點人、情與歡樂回憶。攝影比賽主題為「辛亥革命與香港」，內容可為辛亥革命在香港的足跡及參與辛亥革命百年足跡行系列活動的留影。比賽定於8月31日截止投交相片，設冠、亞、季軍各1名和優異獎10名，分別可獲獎券一個和獎金3



■新界工商業總會辛亥活動發布會後首長合照。

千、2千、1千元和500元。

「辛亥革命百年足跡行」——武廣篇，擬於9月份組團訪武昌有關辛亥革命史蹟的各地點以及廣州起義、大元帥府博物館、黃埔軍校等地，一起紀念革命先賢。

「辛亥革命百年足跡行」——香港篇電影分享會及閉幕式則擬於10月22日舉行，將為「辛亥革命百年足跡行」系列活動拉上圓滿帷幕。

本周六啟動禮響頭炮

啟動禮暨專題講座將於本周六(11日)下午2時至5時30分假新界鄉議局大樓大劇院舉行，為系列活動打響頭炮。香港新界工商業總會日前假又一村花園俱樂部舉行「辛亥革命百年足跡行」籌委會會議，該會主席張興來，副主席何少平、宋偉澄、莊耀勤、籌委會主席陳曉津及籌委會成員聚首一堂，商議活動籌備情況。

「辛亥革命百年足跡行」頭炮活動——啟動禮暨專題講座將邀特區政府、中聯辦、立法會、公民教育委員會、新界鄉議局、友好社團首長和全國政協等嘉賓蒞臨主禮。

愛心力量高球賽助腎病者

香港文匯報訊 香港註冊慈善團體「愛心力量」日前假中國觀瀾湖高爾夫球會(東莞會所)的杜瓦爾球場，舉行「愛心力量慈善高爾夫球邀請賽」，為本港腎病患者籌募經費、燃點希望。是次賽事得到中原地產、中原慈善基金、中原精英會、中原(工商舖)、中原理財、Citylinks Golf Lounge、Munsingwear及YouBeauty等多個機構踴躍贊助。

經過4個多小時的角逐，一眾優勝者終於出爐。「最遠距離獎」男子勝出者是深圳電視台的余大力，女子是Helen Cheung；「男子最近洞獎」由Derek Lau奪得。「淨桿冠軍」男子勝出者是中原理財的Michael Lee，女子是香港藝人高爾夫協會的華娃；「男子總桿冠、亞、季軍」分別是：香港藝人高爾夫協會的陳浩德、Louis Wu及Vincent Chow。「女子總桿冠、亞、季軍」則由中原精英隊的Helen Cheung、藝人高爾夫協會的李思雅及高爾夫雜誌的Jean Chang分別勝出。

林淑棠黃偉雄等主持開球禮

活動當日更有香港藝人高爾夫協會鼎力支持，派出一班會員為慈善揮桿。活動先由愛心力量創會主席林淑棠及中原地產亞太區總裁黃偉雄分別致辭。他們其後聯同其他主禮嘉賓——中原慈善基金義務總幹事鄧意民、香港藝人高爾夫協會代表方平導演、華娃、李思雅等主持開球禮。

籌款設非牟利洗腎中心

晚宴上，愛心力量更特設拍賣環節，讓一眾嘉賓投得心頭好，共襄善舉。是次活動所籌得之款項，扣除

所有成本及必要開支後，將悉數用作成立非牟利洗腎中心、添置洗腎儀器及其他設施之用，讓本港更多的腎病患者得到適切治療，舒緩他們因此病所承受的痛苦及家庭負擔，並得以延長壽命。

港九潮州公會中學畢業禮

香港文匯報訊 港九潮州公會中學2010至2011年度畢業禮日前舉行。立法會議員李慧琼應邀出席主禮。全國政協委員馬介璋表示：全球化的競爭激烈，香港亦面對着嚴峻的挑戰，大家需要增廣見聞，努力學習。學校近年重點發展「強化學與教」及「深化班級經營」，目的正是要培育同學成為才德兼備的人，實踐校訓「崇德廣業」的理念。藉此機會，他送大家幾句說話，與大家共勉。

馬介璋：敢於擔當善待他人

他引用出自《論語》的「士不可以不弘毅，任重而道遠」，鼓勵學生，指走出校園，大家即將要面對一個五光十色、紛擾複雜的世界，有時也許會迷茫，此時你們必須要有遠大的

抱負和堅強的意志，用清醒理智的頭腦正視困難與矛盾，敢於擔當；以真誠善良對待他人，胸懷寬廣，學會共事。馬介璋說：「腳踏實地、埋頭苦幹。」在未來無論遇到怎樣的困難，你們都要堅定理想，勇往直前，在風雨中磨礱自己，在逆境中積蓄力量。少一點怨天尤人的情緒，多一點腳踏實地的行動；少一點投機取巧的想法，多一些吃苦耐勞的精神。

林榮森許學之等出席

出席畢業禮還包括：馬介璋、林榮森、許學之、蔡衍濤、姚中立、鄭碧木、張敬川、劉利權、馬定昭、方平、鄭亨明、翁紹賢、黃展茂、馬忠信、楊楚強、林秀英、梁國光、羅靈芝、黃智立。

港基員工愛心粵贈200長者



■港基義工與信義會沙田老人社區服務中心長者合照。

香港文匯報訊 港基物業管理有限公司(港基)秉承母公司長江實業(集團)有限公司履行企業社會責任的宗旨，在端午節傳統節日，向社區長者及員工派發粵子及水果等應節食品。

訪信義會沙田老人中心

港基愛心義工隊日前舉辦「一人一粵送暖大行動」探訪活動，與信義會沙田多元化老人社區服務中心200多名長者度過一個開心又愉快的端午節。

是次探訪活動節目豐富多采，港基愛心義工隊的義工除表演助興及與長者玩遊戲，大派禮物外，更預備了數百隻愛心粵子派贈給在場的公公婆婆。港基愛心義工隊之後亦於香港聖公會麥理浩夫人中心舉辦「端午佳節探訪展愛心」活動，上門探訪長者，送上佳節祝福。港基回饋社會亦不忘關懷員工，適逢佳節，特別為員工送上水果，應節之外亦提醒員工注意健康，推廣工作與生活平衡。



■林鄭月娥(左三)出席「活化工廈進度和中期檢討」演講會。

廠商會邀林鄭談活化工廈

香港文匯報訊 香港中華廠商聯合會(廠商會)日前假香港會議展覽中心舉辦「活化工廈進度和中期檢討」演講會，邀得發展局局長林鄭月娥向會員及業界講解活化工廈政策推行至今的成效，以及聆聽他們對政策的意見及建議。

施榮懷：為舊建築重啟生命力

演講會開始前，廠商會副會長施榮懷致歡迎辭。他感謝林鄭月娥在百忙之中抽空出席演講會，並表示活化工廈政策自2010年4月推行以來，不僅釋放了工廈的潛在價值，而且為香港經濟發展提供基礎設施配套，而舊建築更得以重新散發生命力，具有重要的保育意義。此外，活化工廈政策為本港發展六大優勢產業發掘了新的發展空間，有利經濟的持續、多元化發展。

林鄭月娥：業界應善用政策

林鄭月娥致辭時感謝廠商會舉辦是次演講會，讓業界進一步了解活化工廈政策的推行進度，並提供機會讓該局聆聽及收集業界對政策的意見。林局長鼓勵業界善用政策活化工廈，但亦明白部分工廈業主由於業權分散、土地補價等因素而採取觀望態度。她期望廠商會及業界繼續積極向當局反映意見及提出建議。

「活化工廈進度和中期檢討」演講會支持機構包括香港經貿商會、香港青年工業家協會，及地產代理管理協會。出席演講會嘉賓還有香港經貿商會副會長劉健安，香港青年工業家協會常務副會長顏寶玲，地產代理管理協會會長葉潔儀，廠商會副會長顏吳餘英和吳永嘉、常務會董鄧焜和何煥榮，會員及業內人士等超過300人。

東華黃鳳翎中學 助學障童閱讀獲獎



■東華三院黃鳳翎中學學生獲教育局副秘書長陳美寶頒發優秀社會服務獎。

香港文匯報訊 東華三院黃鳳翎中學的學生今年初組成「親子識字特攻隊」，為沙田區內學生提供學習支援服務，幫助學障兒童掌握有系統的閱讀技巧及提升對閱讀中文的興趣和信心。

獲兩優秀社會服務獎

特攻隊日前於香港教育學院主辦的「今日公益·明日領袖」計劃頒獎禮中榮獲「優秀社會服務獎」及「裕元優秀社會服務獎」兩項殊榮，並即場分享參賽計劃內容及得獎感受。

這隊「親子識字特攻隊」首先參加一些有關提升閱讀能力療程和溝通技巧的講座及工作坊，並學習如何推行活動，並在香港大學梁文德博士的指導下，根據其研發的「提升閱讀能力療程」理論，設計一套教導識寫障礙學生的教材。

訓練小學生閱讀技巧

是次活動在沙田區內招募了21名小五及小六學生參加10星期的中文閱讀技巧訓練，由「親子識字特攻隊」的學長在10節，每節90分鐘的課堂中，透過單對單的字詞教授，讓學童有系統地掌握閱讀策略，並參加有趣的團體比賽遊戲，鞏固對字詞形、音、義的理解。

「今日公益·明日領袖」計劃自2006年起由香港教育學院主辦，旨在鼓勵學生共同合作籌劃及參與社會公益服務，實踐關心社會的精神和發揮領導才能。評審團認為東華三院黃鳳翎中學「親子識字特攻隊」活動的創意及成效俱備，同學積極參與其中，充分展現關懷社區的領袖精神，故在芸芸對手中脫穎而出。本年度的計劃共有26間中學參加。

九龍城工商聯探東華長者

香港文匯報訊 香港九龍城工商聯會主席蕭妙文率一眾首長日前到訪東華三院黃祖棠社會服務大樓，探訪該處的長者，並送上裝滿粵子及食品的福袋，現場溫馨滿滿。

出席活動的嘉賓有：九龍城民政事務處高級聯絡主任古潔儀，東華三院黃祖棠社會服務大樓署理區域主任何玉眉，以及該會副會長黎黃玉嫦、鄭子冠、余保兒、盧繼祥、陳健平、汪家智、錢耀榮、伍海山，以及會長蕭楚基夫人蕭梁詠筠與表演嘉賓楊愛珍。

蕭妙文在致辭時多謝東華三院黃祖棠社會服務大樓同九龍城工商聯一齊主辦今次有意義的活動。他說，對於社會上的弱勢社群，九龍城工商聯一貫以來都十分關心。工商界是社會的一分子，而建設一個和諧互愛的社區，是需要各階層共同努力，彼此關懷與愛護。他謹祝各位老人家龍馬精神，身體健康。